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   3e GEOQUIZ Pourquoi et comment aménager le territoire ? 
 

  

1) En France, quelle part de la richesse nationale est produite par l’Île-de-France ? 

  A. 10 % 

  B. 20 % 

  C. 30 % 

 

2) Comment appelle-t-on le transfert d’une partie du pouvoir de l’État aux collectivités 
territoriales ? 

  A. La décentralisation 

  B. La délocalisation 

  C. La déterritorialisation 

 

3) En France, quel est l’axe majeur du transport ? 

  A. L’axe Lille-Paris-Lyon-Marseille 

  B. L’axe Strasbourg-Metz-Paris-Brest 

  C. L’axe Lille-Paris-Bordeaux 

 

4) Qu’est-ce qu’une LGV ? 

  A. Une ligne ferroviaire à grande vitesse 

  B. L’axe ferroviaire transeuropéen reliant Lille, Genève et Venise 

  C. Une ligne ferroviaire grand voyageur 

 

5) Qu’est-ce qu’un technopôle ? 

  A. Une entreprise de haute technologie 

  B. Une zone d’activités économiques réunissant des industries de pointe, des 
centres de recherche et des universités 

  C. Une ville rassemblant des centres de recherche universitaires de renommée 
internationale 

 

6) Combien la France compte-t-elle de région métropolitaines ? 

  A. 13 

  B. 18 

  C. 20 

 

7) Combien la France compte-t-elle de DROM ? 

  A. 3 

  B. 4 

  C. 5 
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8) Quelle est la capitale régionale de la Guyane ? 

  A. Saint-Laurent du Maroni 

  B. Kourou 

  C. Cayenne 

 

9) Quelle est la capitale régionale de la Martinique ? 

  A. Fort-de-France 

  B. Saint-Pierre 

  C. Pointe-à-Pitre 

 

10) Comment appelle-t-on la rupture géographique liée à la distance qui caractérise  
les territoires ultramarins français ? 

  A. La continuité territoriale 

  B. La faible intégration régionale 

  C. La discontinuité géographique 

 

 


